

«Новогодняя посылка»



Новогодние утренники в детском саду пожалуй самые волшебные и добрые праздники детства. Весь коллектив нашего детского сада постарался создать атмосферу доброй сказки, чудесных сюрпризов и моментов безграничной радости для детей. Все помещения нашего детского сада преобразились новогодним оформлением, педагогами были подготовлены выставки поделок и новогодних фотографий. Музыкальный зал превратился в «сказочное царство деда Мороза». Первые утренники у наших самых младших воспитанников прошли 26 декабря.



Вместе со Снегурочкой и Снеговиком почтовиком ребята собирали новогоднюю посылку для пингвинов.

Чтобы наполнить своё послание праздничным настроением,

дети читали стихи и исполнили песню.



Девочки исполнили зажигательный танец с мороженым, который поднял настроение всем присутствующим и стал одним из самых ярких музыкальных номеров праздника.



Долгожданное появление дедушки Мороза вызвало радость и восторг у малышей. Вместе со сказочным гостем дети водили хороводы, играли в музыкальные игры и даже показали своё умение играть в оркестре.



Мальчики в образе Пингвинов исполнили свой танец и порадовали дедушку Мороза стихами.



Хотелось бы поблагодарить наших уважаемых родителей, которые на протяжении всего праздника поддерживали ребят своими

дружными аплодисментами.



Все ребята получили сладкие подарки, которые
Дедушка Мороз доставил на льдине прямо из Антарктиды.



До новых встреч на наших праздниках и развлечениях!

Благодарю за внимание!

Музыкальный руководитель
Наталья Николаевна Карелина